# 长春巴蜀映巷将升级重启



等待升级的巴蜀映巷 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

有人说,每个城市的烟火气,都 藏在当地的市井街巷。位于长春净 月高新区的巴蜀映巷,曾经就是这 样一处生动的地方,里面各式各样 的美食和别具特色的市井韵味,吸 引着众多市民游客前来参观打 卡。而巴蜀映巷最近传来新消息, 商业街将由第三方公司接手升级

#### 特色商业街曾吸引众多人前来

长春巴蜀映巷位于夏花街和天 富路交会处附近,于2016年1月正 式营业,青砖绿瓦间流淌着川渝的 热烈与温婉。巴蜀映巷以巴蜀文化 为主题,移植成都宽窄巷子的设计 理念,具有四季景观效果和旅游休 闲功能的特色景区。

整体商业街由巴山街和蜀水巷 两部分构成,特色商业街单边长度 1072米,呈带状街道网状辐射,总规 划局面积达11.05万平方米,多元素 展示最原汁原味的巴蜀文化风情。 是室内的主题式、情景式、花园式、 体验式仿古商业街。

麻辣烫、米线、炸串、火锅…… 早期的商业街内熙熙攘攘,人们尽 情享受食物对味蕾的冲击,香气四 溢的味道令人流连忘返。逛累了, 还可以找一处安静文艺的角落歇歇 脚,尽享惬意闲适,体验浓郁的民俗 文化特色。街区内还不定时举行多 场IP演绎活动,极具古风的元素组 景,搭配汉服巡游、研学展览、短剧 表演等充满国风特色的沉浸式游园 活动,带领游客逛吃嗨玩之余尽享 国潮文化的魅力。

据了解,2016年元旦开门纳客 的巴蜀映巷自开街以来,在长春市 引起了轰动效应,人气火爆,连续两 年每年接待游客约200万人次。

#### 市民希望街区重启成功

而在自身经历多年发展,还有 其他各类特色商业街区出现,如今 的巴蜀映巷则退去了往日的繁荣。 3月1日上午,记者来到巴蜀映巷, 蜀水巷内,记者看到有一家麻辣烫 店,一家排骨米饭店等正在营业,有 几名游客穿梭其中,也时不时发出 些感叹

"这放以前在周末时间,在这里 面打卡拍照都是人挤人,哪有空闲 地方啊,现在随便找地方拍了!"市 民周女士说, 听说这里即将升级重

启了,所以她特意过来看看。希望 重启后的街区能恢复往日的盛景, 重新成为长春有名的文旅打卡地。

"我记得之前有一次来这里,因 没地方停车,在附近转了好几圈。" 市民刘先生也说,他记得这里之前 有一个专卖四川特产的超市,产品 特别正宗,他很喜欢逛,他还喜欢吃 一家的火锅。他希望这里以后还应 该保留川渝特色的美食等,应该会

#### 将更名为"仙草城"升级重启

记者了解到,巴蜀映巷将由第 三方公司接手升级重启,未来这里 将更名"仙草城",重新与大家见 面。在保留一些原装修风格的基础 上,将聚焦市民"大健康"需求,打造 中医中药文化、非遗文化、药膳餐饮 文化、传统文化为一体的休闲康养 新街区。

据了解,"仙草城"外街继续以 餐饮娱乐为主,打造不夜城的热闹 氛围,内街将新增中医药传统文化 项目,游客在这里寻医问诊,体验 针灸、理疗、推拿等传统项目。同 时秉持药食同源理念,打造以药膳 饮食为主的特色餐饮,满足人民对 健康的需求。街区还将重点打造 中医药博物馆,打造产学研一体化 的场馆,通过电影式的演出等,带 给市民游客中医文化方面沉浸式

目前,"仙草城"正在招商中,预 计今年上半年再度起航。

城市晚报全媒体记者 吕闯



未来这里将更名"仙草城"

### 第二届全国滑雪俱乐部精英赛启幕

2日,长春庙香山温泉滑 雪度假区迎来高光时刻,第 二届全国滑雪俱乐部精英赛 在这里盛大开赛。本次赛事 由国家体育总局冬季运动管 理中心、中国滑雪协会、吉林 省体育局主办, 吉林省体育 总会、吉林省社会体育管理 中心承办,是一场汇聚了五 湖四海滑雪爱好者的冰雪顶 级盛宴

据了解,本次比赛项目 设项丰富多元,共设有双板 滑雪技术资格赛、单板滑雪 技术资格赛、双板滑雪竞速、 单板滑雪竞速、双板滑雪个 人技术、单板滑雪个人技术 以及精英俱乐部队列滑7大 项目,全方位满足不同选手 的竞技偏好与挑战兴趣。

200多名滑雪爱好者齐 聚莹白雪道,他们身着鲜艳 的滑雪服,脚踩雪板,在银白 的雪道上肆意驰骋,每一个 动作都淋漓尽致地展现出高 超的滑雪技巧与顽强拼搏的 体育精神。在双板滑雪技术 资格赛中,选手们身姿优雅, 滑行流畅,对技术的把控精 准入微,仿佛与雪道融为一 体:单板滑雪竞速赛道上,选 手们如离弦之箭,风驰电掣 般冲向终点,那速度与激情 瞬间点燃现场气氛,引得观

赛人群阵阵欢呼喝彩;在队 列滑项目中,各精英俱乐部 队伍更是将团队协作的力量 展现得淋漓尽致,他们步伐 整齐划一,配合天衣无缝,在 雪地上划出一道道优美的弧 线, 宛如灵动的飞鸟轻盈起 舞,以优美的身姿和精湛的 技艺,令现场观众目不暇接, 惊叹与掌声此起彼伏,为观 众带来一场美轮美奂的视觉 盛宴。经过激烈的角逐,共 有10支参赛队获得俱乐部单 项技术奖,25名运动员获得 滑雪个人技术奖,四个俱乐 部获得精英俱乐部队列滑金

近年来,吉林省体育局 积极响应国家号召,广泛开 展各类群众冰雪体育运动, 让越来越多的人关注并投 身于冰雪运动,共同领略冰 雪运动的独特魅力。 赛事不仅为滑雪爱好者搭 一个切磋技艺、交流心 得的优质平台,更有力地展 示了吉林省得天独厚的冰 雪资源,为推动吉林省冰雪 运动蓬勃发展,擦亮吉林冰 雪名片,带动冰雪产业迈向 高质量发展注入了全新活 力,让吉林冰雪绽放出更加 耀眼的光芒

城市晚报全媒体记者 陆续

# 吉林森林公安开展 "世界野生动植物日"主题宣传活动

为进一步加强保护野生 动植物的宣传教育,创造人 与自然和谐共生的生态环 境,3月3日,在第12个"世界 野生动植物日"来临之际,省 公安厅森林公安局认真谋 划、精心部署,组织厅森林公 安机关开展主题为"加大物 种保护投入力度 共建地球生 命共同体"的官传活动。

活动中,各森林公安分 局组织民警深入社区、集市、 景区等人流密集场所,通过 悬挂横幅、发放宣传手册等 方式,用诵俗易懂的语言向 群众普及本地野牛动植物的 种类、相关法律法规,以及偶 遇受伤野生动物时的正确应

急处理步骤等关键知识。呼 吁群众自觉抵制非法捕杀野 生动物、非法采伐珍贵植物 等违法行为,有效提升林区 群众对野生动植物资源的保 护意识。同时,森侦部门强 化源头查控,深入排查野生 动物栖息地、农贸市场、花鸟 市场等重点区域,增加巡逻 频次,扩大巡查范围,以"零 容忍"的态度坚决打击涉野 生动植物违法交易行为。

诵讨开展官传活动,营 造了全民参与保护的良好氛 围,为守护野生动植物资源 安全筑牢了防线

张楠 柴泽华 城市晚报 全媒体记者 吕闯

## 警银协作显担当 及时劝阻挽损失

近日,长春经开区某银 行内,前来办理大额取现业 务的一名女子,神情紧张、举 止异常,种种迹象让银行工 作人员怀疑女子可能正陷入 诈骗陷阱,遂紧急向浦东路 派出所报警。

接到警情后,民警刘鑫与 崔洪嘉迅速响应,立即前往该 银行。抵达现场后,经询问该 女子,得知其意图取出21万元 现金,向其所谓的"理财经理" 转账,用于投资。这一情况令 民警意识到事态的严重性,若 不及时阻止,女子多年的积蓄 将瞬间化为乌有。

为确保女子彻底认清骗 局,民警将其带回派出所,浦 东路派出所副所长梁桓禹亲 自参与到这场与诈骗分子的 '时间赛跑"中。梁桓禹坐在 女子身旁,从常见电诈手段 到真实惨痛案例,用耐心与 专业为女子掰开揉碎地讲

解,与此同时,民警及时联系 上女子的丈夫,告知其情况。

在民警的不懈努力下 女子逐渐清醒,意识到自己 险些落入诈骗深渊。她眼中 泛着感激的泪花,对民警连 声道谢,承诺以后一定会提 高警惕,不再轻易向陌生人 转账。女子丈夫匆匆赶到派 出所后,看到妻子安然无恙, 对民警的尽职尽责赞不绝 口,感激之情溢于言表。

此次成功劝阻,不仅体 现了浦东路派出所民警面对 警情时的快速反应和专业处 置能力,也彰显了警银协作 在防范电信诈骗工作中的重 要作用。在日常生活中,市 民们一定要提高警惕,增强 防范意识,不轻易相信陌生 人的转账要求,遇有可疑情 况及时报警,共同守护好自 己的"钱袋子"

城市晚报全媒体记者 吕闯